A.®. Hukonaes (Hmkamin Hoeropon, 3A0 «HWuten A/O»). Cra-
THUCTUYECKNE CBOWCTBA NUHAMWYECKOU CHCTEMBbI, YIIPaBJISIEMON IIPOLECCOM
Opumrenaa—Y neH6eka.

ITycTe Ha cTroxactuueckoM basuce (2, F, F, P), yIOBIeTBOPSIIOLIEM OOLIYHBIM yCIIOBU-
s [I], saman nporece X = (Xt)tgo, IOy CKAIOIINY CTOXacTUUecKuil nuddepeHInal BuIa
dXt = —AX¢dt + o dWy, B KOTOPOM KOHCTAHTBHI A I 0 — TOJIOXKUTEJILHBIE Yuciia, Bune-
posckuit mponecc W = (W¢);0 He 3aBUCHT OT cTapToBOro 3HadeHus Xo ~ N(0,02/(2X)).
dmeTpamus nopoxknaercs mponeccoM X: F = (FX) >0, Fi¥ = 0{Xs; s <t}

PaccmoTpuMm nunaMudeckyio cuctemy S, COCTOAIIYIO U3 AByX 6iokoB B u Ba. Biok
B1, KOTOpBITT B KaXXIBIT MOMEHT BpeMeHU t 2> 0 MoxKeT OBbITh ONUCAH B BUIE MapMOHIIYIE-
CKOl (DyHKIUU, MOMYJIUPYETCs IPOLECCOM X :

t
2zt = sin (27r/ (f1 + kXu) dt)
0

¢ neHTpasbHON uvactoToir fi > 0 m ypoBHeM monyisiuu k > 0. CBshkeM C CHCTEMON
B1 nocienoBaTebHOCTD CIIy YallHBIX MOMEHTOB BPEMEH! {Ti}i>o, onpenesieMy o I BCeX
t 21 741 = Ti+nit1, 70 = 0u iy = min{z: >0, j:i (f1+kXy)du > 1}. O6ozHaunm
T1 = 1/f1. Baok B2 remepupyeT rapMOHUYeCKuil curuas ¢ nepuonom 1> = 1/fa, fa > 0:

yr = Z I{t€ o, +dcTa)}
i>0

¢ mupukaropuoit dyukuueir I {t € [,:)} # HOCIENOBATEIHEHOCTHIO MOMEHTOB {};>0,
ait1 = aj + T2, ag = 0. INTapamerp dc € (0,1) onpenensier paGounit uuki 6ioka Ba.
Brixomom cuctemsl S sBiseTcs GuHapHas mocnenoBaTenbHOCTE b = {b;}i>1 ¢ by = y(7;).

Onenum (IpubIINKEHHO) CTATUCTUYECKHE IIAPAMETPEI CUCTEMEI S B 9aCTHOM (1 OY€Hb
BaXKHOM [IJIsl TIPUJIOXKEHUIT) Cilydae, KOra 3HAYEHUs YacTOT Benumku, npudeMm f1 <K fa,
k€ (k1,k2), 02/(2)) € (d1,dz2), rne min {k1,d1} > e1 > 0 w max {ka,d2} <e2 < co.

ycTs ¢, 52 () — MIOTHOCTH HOPMAIBHOTO PACTIPENEIICHIS ¢ MATEMATHUECKIM 0K~
IAHIEeM @ ¥ JUCIepcueii 62.

Teopema 1. Ycaosnoe pacnpedesenue P{n, < z|F;, _,} annporxcumupyemcs
dynryued
1 " T —y
— dy, >0,
M(x) = kT, A S0!1n—1s52< kT ) Yy, T =
0, x <0,

npuuem B (nn |Fr, ) =T1 — kTian—1 u D(n | Frp | = k2T1262, 2de an = X, (1 —
e MY N uwd? = (ATy 4 2e N — 22T /2 3/2)02 /3.

Yeaosnoe pacnpedeaenue P{r, < x|Fr, _,} annpoxcumupyemca dynryuetd M(xz —
Tn—1), NPU IMOM YCAOEBHLIE MOMEHMbL CAYUAUHROT 6eaununbl Ty, donyckatom npedcma-
saenue E (7o | Fr, ) =Tno1 +T1 — kThan—1 w D (tn | Fr,_,) = KTE6?.

Teopema 2. [ag docmamouno maanx snauenutd To evinoaneno P{b; = 1} =dc u
P{b; =1, b4 =1} = dc>.
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